

湖南报业大咖齐聚湘西共谋融合发展

城市报讯(记者 黎成军) 12月2日,湖南省报业协会2018年会暨湖湘报业高峰论坛在湘西自治州举行,百余名全省报业大咖共商报业发展大计。

本次年会是全省报业人员最齐、阵容最强、媒体平台最多的一次盛会,齐聚了省级各大报社和14市州主流报社等媒体代表一百多人。从媒体平台看,40多家与会报社旗下都有报纸、网站和手机客户端,集聚了100多个媒体平台。

会议为首届“湖南报业融

合创新奖”十佳单位和十佳个人进行了颁奖,湖南日报、长沙晚报等10家单位获得“湖南报业融合创新奖”十佳单位称号。湖南日报社“湘伴”微信公众号运维团队等十人获得“湖南报业融合创新奖”十佳个人称号。

会议表彰了“庆祝改革开放40周年·湖湘报刊之路”征文活动20件获奖作品,本报执行总编辑袁中科撰写的《一个栏目挽救一家报纸》作品获得二等奖。

会议为首届“湖南报业新闻摄影奖”22名获奖代表进

行了表彰,《常德日报》刘颂获得一等奖。

据了解,今年来,省报协带领全省报业同仁坚持举旗帜、谋大局、强组织、扩平台、展形象、优服务,充分发挥行业引领作用,进一步搭建行业交流沟通桥梁,在新闻报道、运营管理、融合转型、报刊发行等方面做了大量创新型工作,开展了多种活动,有力促进了全省报业的融合创新和稳健发展。

会议期间,湖湘报业高峰论坛特邀了著名媒体研究专家、新华社《中国记者》杂志值



班主编、新华社国家高端智库传播战略研究中心研究员陈国权等专家与大家分享了媒

体融合经验,并针对当前全省报业发展出现的新情况、新问题进行了探讨。



湘西是个“园”

——湘西自治州委书记叶红专接受省报协联合采访畅谈脱贫攻坚与美丽乡村建设

□城市报记者 黎成军

叶红专首先介绍说,湘西州有神奇的山水风光、浓郁的民族风情、厚重的历史文化,湘西州委和政府认真贯彻落实党的路线方针政策,按照中央、省委部署要求真抓实干,经济社会发展取得了今非昔比的历史性成就,城乡面貌发生了翻天覆地的历史性变化。下阶段,湘西州将以习近平生态文明思想为指导,始终把加强生态保护作为重点任务,始终把加快经济转型作为根本之策,始终把推进社会共建作为有效途径,加快美丽湘西建设,努力把湘西州打造成集自然山水大画园、民族风情大观园、绿色产品大庄园、休闲旅游大乐园、和谐宜居大家园于一体的国内外知名生态文化公园和旅游目的地。

在谈及精准扶贫攻坚工作时,叶红专说,沐浴着党的民族政策的阳光雨露,湘西州在省委、省政府关心支持和省辖6市对口帮扶、济南市扶贫协作下,特别是2013年习总书记视察湘西州以来,脱贫攻坚工作取得了决定性进展,2014年至2017年全州累计减贫40.88万人,贫困发生率由31.93%下降到10.41%,预计今年贫困发生率将下降至5%。叶红专表示,作为习总书记精准扶贫重要论述首倡地和湖南省脱贫攻坚主战场,全州上下将以习总书记精准扶贫重要论述为指导,全力打赢打好脱贫攻坚战,确保不让一个贫困群众在全面小康路上掉队。

在谈及产业发展时,叶红专说,近年来,湘西州坚持在“专而特”上下功夫,大力发展特色产业,初步形成了以生态文化旅游业为主导、特色农业为基础、新型工业为支撑的产业发展格局。今后几年,要以实施农业特色产业提质增效“845”计划、实施工业提质增效“151”计划、全域旅游为抓手,继续

12月2日,省人大常委会副主任、州委书记叶红专会见了参加湖南省报业协会2018年会暨湖湘报业高峰论坛的40多家媒体记者,并接受联合采访。



▲将湘西打造成自然山水大画园



▲将湘西打造成民族风情大观园



▲将湘西打造成绿色产品大庄园



▲将湘西打造成休闲旅游大乐园



▲将湘西打造成和谐宜居大家园

推进产业转型升级;要加快产业四区建设,加快推动企业向园区集中、项目向园区布局、投资向园区汇集、政策向园区倾斜;要加大招商引资力度,创优发展环境,培育壮大市场主体。

在谈及承接产业转移时,叶红专从区位优势、生态环境、产业基础等方面详细介绍了湘西州承接产业转移的基础和优势。“我们要抢抓机遇,认真贯彻落实中央、省部署要求,结合州情实际,进一步优化产业‘四区’发展规划,加大园区建设力度、理顺‘四区’管理机制,积极做好承接产业转移这篇大文章、好文章,努力把‘过渡带’转变成高质量发展的‘黄金带’,在示范区建设中赢取先机 and 主动,推动我州经济高质量发展,在武陵山区开放崛起。”

在谈及基础设施建设方面时,叶红专表示,当前全州已进入了高速时代,即将迈入高铁、航空时代,制约发展的最大瓶颈有效得到破解,为下步发展提供了更加坚实的基础,也极大增强了湘西州与全国全省同步小康的决心和信心。

在谈及生态文明建设方面时,叶红专说,湘西州委、州政府坚持生态文明立州,积极创建中国武陵山(湘西)土家族苗族文化生态保护区,成功创建国家森林城市,全州森林覆盖率达到70.24%,空气质量位居全省前列,拥有236个国字号生态文化品牌,绿色生态成为湘西州发展的最大优势和潜力,也是对外的第一印象和靓丽名片。

叶红专表示,湘西州的发展进步都离不开在座各位的关心支持,希望媒体朋友们常来湘西州走走看看,亲身感受发展变化,为湘西州发展凝聚更多正能量。